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Russian Desk BBH
Tisková zpráva

BBH, advokátní kancelář, v.o.s. s účinností od 1. února 2013 zřizuje poradenskou skupinu právníků
zaměřenou na poskytování komplexních právních služeb a právního servisu pro rusky mluvící klienty,
podnikající v České republice a Slovenské republice.

Ruská poradenská skupina advokátní kanceláře BBH má za cíl zajistit stávajícím a novým klientům
ve spolupráci s týmem právníků BBH Legal LLC v Moskvě, komplexní právní poradenství a právní
servis v ruském jazyce, a to ve všech oblastech práva.

Právní poradenství na profesionální úrovni bude zajištovat tým vysoce kvalifikovaných právníků
advokátní kanceláře BBH v čele s Mgr. Jiřím Štěrbou, partnerem BBH a generálním ředitelem
moskevské pobočky kanceláře BBH, a Mgr. Tomášem Peškem, partnerem BBH. Dalšími členy týmu
jsou advokátky Mgr. Jana Švanda Ilovičná a JUDr. Uljana Kurivčaková, obě ruské rodilé mluvčí.

Velkou výhodou pro stávající a nové klienty advokátní kanceláře BBH je bezesporu i přítomnost
vlastní kanceláře BBH přímo v Rusku. Ta spojením znalostí tamního prostředí a dlouholetou praxí v
oboru je schopna poskytnout komplexní právní poradenství ve všech odvětvích ruského práva.

Partner advokátní kanceláře BBH a generální ředitel moskevské pobočky BBH Legal LLC, Jiří Štěrba
k zřízení tzv. „Russian Desk BBH“ uvedl: „Tento krok je logickým vyústěním toho, že při poskytování
právních služeb v Rusku zaznamenáváme velký zájem ruských klientů o poskytování právního servisu
při jejich podnikání na území České a Slovenské republiky.“
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
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endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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